
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIBOU 
 

PROCES VERBAL 
Încheiat azi 05.03.2025 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local 

Jibou, orele08:30 
 

 
La lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Jibou, din 

partea executivului participă următorii: primarul orașului Jibou ing. Ghiurco Dan,  viceprimarul 
Pașcalău Vlad Andrei și secretarul general Teglaș Rodica. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin 
e-mail, cu precizarea căședința se va desfasura on-line prin mijloace electronice. 
Precizez ca au fost convocatitoti consilierii fiind prezenți 17. 
Consilierii prezenți sunt doamnele/domnii: Șigovan Flaviu-Mihai, Cadar Anamaria, Uleniuc 
Vasile-Sergiu,Cățănaș Sorina-Victoria, Petran Vasile, Teglaș Aura-Corina, Csatlos Sandor, Stanca 
Ioana-Camelia, Almaș Ioan, Ureche Valer, Briglezan Adrian-Corneliu, Bogdan Zsofia- Csilla, 
Pop Iulius Emmanuel, Pop Cornel-Eugen și  Bălănean Eugen și Buzure Dana. 
Doamna secretar general constată prezenţa și legalitatea constituirii ședinței și declară deschise 
lucrările ședinței de astăzi.   
Dl primar– în conformitate cu prevederile art. 133, alin.2 lit. (a), art. 134. alin 1, lit. (a) alin.3 
lit.(b) din OUG nr.57/2019 Codul administrativ, a fost convocata ședința  extraordinară a 
Consiliului Local cu ordinea de zi de care ați luat act. 
Domnul primar supune la vot ordinea de zi cu completările ulterioare, fiind aprobatăîn 
unanimitate. 
 

ORDINE  DE ZI: 
 

1.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de in-
vestiții: „REABILITARE SI RECONVERSIE FUNCTIONALA CLADIREA SCOLII -SAT 
CUCEU, ORASUL JIBOU”. 
Dl primar – în hotărârile inițiale a fost aprobată întreaga suprafațăpotrivit CF-ului. ADR a 
solicitat aprobareaunei hotărâri de consiliu local doar pentru cladire, fără terenul de lângă 
construcție. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâreactualizarea indicatorilor tehnico 
economici pentru obiectivul de investiții: „REABILITARE ȘI RECONVERSIE 
FUNCȚIONALĂ CLĂDIREA ȘCOLII -SAT CUCEU, ORAȘUL JIBOU”. 
 
 
2.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de 
investiții: „REABILITARE ȘI RECONVERSIE FUNCȚIONALĂ CLĂDIREA ȘCOLII-SAT 
HUSIA, ORAȘUL JIBOU”. 
Dl primar – în hotărârile inițiale a fost aprobată întreaga suprafață potrivit CF-ului. ADR a 
solicitat aprobare unei hotărâri de consiliu localdoar pentru  cladirea fără terenul de lângă 
construcție. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință:Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 



Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privindactualizarea indicatorilor tehnico 
economici pentru obiectivul de in-vestiții: „REABILITARE SI RECONVERSIE 
FUNCTIONALA CLADIREA SCOLII -SAT HUSIA, ORASUL JIBOU”. 
 
 
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de 
investiții: „REABILITARE SI RECONVERSIE FUNCTIONALA CLADIREA SCOLII -SAT 
RONA, ORASUL JIBOU”. 
Dl primar – în hotărârile inițiale a fost aprobată întreaga suprafață potrivit CF-ului. ADR a 
solicitat aprobare unei hotărâri de consiliu doar pentru  cladirea fără terenul de lângă construcție. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință:Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privindactualizarea indicatorilor tehnico 
economici pentru obiectivul de investiții: „REABILITARE SI RECONVERSIE 
FUNCTIONALA CLADIREA SCOLII -SAT RONA, ORASUL JIBOU”. 
 
 
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea HCL nr.7/2025 privind aprobarea proiectului ”INFIIN-
TARE CENTRE MULTIFUNCTIONALE IN LOCALITATILE RONA, CUCEU, HUSIA”. 
Dl primar - în urma analizării solicitării de clarificări, precum și a realizărilor modificărilor 
solicitate, venim în fata dumneavoastră cu solicitarea privind aprobarea actualizării valorii totale 
a proiectului INFIINTARE CENTRE MULTIFUNCTIONALE IN LOCALITATILE RONA, 
CUCEU, HUSIA, aprobat prin HCL 7/2025 deoarece a scazut valoarea neeligibilă și implicit 
valoarea totală a cererii de finanțare. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință:Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privindactualizarea HCL nr.7/2025 
privind aprobarea proiectului ”INFIIN-TARE CENTRE MULTIFUNCTIONALE IN 
LOCALITATILE RONA, CUCEU, HUSIA”. 
 
 
5. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 4 din 29.01.2025 privind aprobarea rezultate-
lor inventarierii anuale a elementelorde activ și pasiv și casarea unor bunuri. 
Dl primar -  în anul 2006 când s-a înființat Compania de apă, bunurile companiei au fost 
concesionate, dar a fost omis un autobuz Ford Transit care trebuie casat.Drept urmare vă 
propunem completarea anexei din HCL nr. 4 din 29.01.2025, la bunuri cu durata de funcționare 
expirata, degradate fizic și moral, propuse spre casare, cu autovehicului Ford Transit cu valoarea 
de inventar în sumă de 91.690,02 lei. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință:Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea HCL nr. 4 din 
29.01.2025 privind aprobarea rezultate-lor inventarierii anuale a elementelorde activ și pasiv și 
casarea unor bunuri. 
 
Președintele de ședință constată că toate punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat și declară 
ședința închisă. 
 
    PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                           CONTRASEMNEAZĂ 
CĂȚĂNAȘ SORINA-VICTORIA SECRETAR GENERAL  



                     TEGLAȘ  RODICA 


